

De profesores y alumnos con España y el extranjero

Intercambio de correspondencia, experiencias y encuentros

La Federación de Enseñanza de CC.OO. aglutina un número importante e afiliados pertenecientes al cuerpo de profesores de Enseñanza Primaria y Secundaria, lo cual explica que hayamos creado este servicio de intercambio específico para este grupo de trabajadores.

Las demandas a través de sindicatos extranjeros, con los que mantenemos contacto, o de forma particular por parte del profesorado de países europeos, es habitual. En ellas nos solicitan intercambios de experiencias, correspondencia entre alumnos y profesores con el fin de practicar el idioma español, estancias en casas de alumnos, etc.

En estos momentos en que la enseñanza de lenguas extranjeras es imprescindible y nosotros formamos parte de la realidad Europea, nos parece que esta forma de "salir al exterior" desde las aulas es un modo interesante de compartir y conocer formas y culturas diferentes y próximas a nosotros, dentro de un marco de profesionales comprometidos con una perspectiva de la enseñanza renovadora y progresista, que suele caracterizar a los trabajadores afiliados a sindicatos en la línea de CC.OO.

Para facilitar esta forma de intercambio hemos elaborado una ficha que deben cumplimentar los interesados en este tema y cuyo modelo adjuntamos. También la podéis solicitar en vuestros sindicatos provinciales y enviárnoslas a la Federación de Enseñanza, desde donde daremos difusión de las mismas, tanto a través de los sindicatos extranjeros, como de los nuestros, en el caso de solicitar intercambios dentro del Estado Español.

Esperamos que este servicio tenga tan buena acogida como el intercambio de casas, y que, a través de ambos, el conocimiento entre profesorado europeo sea una ayuda eficaz en nuestra tarea profesional.